

EL SALVADOR EN LA HORA DE LA PAZ

Hoy en El Salvador ha concluido la guerra. Es la hora de la Paz. Este día 16 de enero de 1992, con la firma de los Acuerdos de Paz en la ciudad de México, ante el mundo como testigo, nuestro país inaugura un nuevo capítulo de su historia: Estos acuerdos constituyen una base real para superar las causas que originaron el conflicto y construir una nueva patria en la que la reconciliación nacional, la libertad, la democracia y la justicia social, ideales por los que tanto ha luchado nuestro pueblo, se conviertan en una realidad irreversible.

Por consiguiente, todos debemos esforzarnos, mediante la concertación, por el cumplimiento de los acuerdos, conscientes de que ellos constituyen el principio de la transformación y reconciliación de nuestra sociedad.

Es ahora más necesario fortalecer la institucionalidad de los partidos políticos en nuestra sociedad: La función de los partidos políticos salvadoreños trasciende el marco electoral, pues somos actores importantes en este camino hacia la paz. A partir de nuestras diversas plataformas programáticas, estamos comprometidos a supeditar los intereses particulares a los grandes intereses de la nación en su conjunto.

Los Partidos Políticos emplearemos toda nuestra energía y experiencia para hacer realidad estos objetivos garantizando, desde la Comisión Nacional para la Consolidación de la Paz (COPAZ) que los acuerdos se cumplan.

Deseamos expresar nuestro sincero reconocimiento a las partes negociadoras por mostrar la voluntad necesaria para suscribir los acuerdos de paz y poner fin a la guerra. Igualmente nuestro especial agradecimiento a las Naciones Unidas y a todos los gobiernos que han contribuido en forma positiva para lograr los Acuerdos de Paz.

Asimismo queremos agradecer la gestión personal del Ex-Secretario General de las Naciones Unidas, Dr. Javier Pérez de Cuéllar, de su equipo mediador y de los cuatro amigos del Secretario General, Señores Presidentes de Colombia, España, México y Venezuela, señores: Julio César Gaviria, Felipe González, Carlos Salinas de Gortari y Carlos Andrés Pérez.

El 16 de enero, marca el inicio de un nuevo capítulo en la historia patria. Los salvadoreños debemos celebrar con júbilo esta fecha: Salvadoreños, levantemos todos muy en alto las banderas de la paz y las banderas azul y blanco de la Patria. Iniciemos todos juntos la reconciliación nacional y garanticemos el cumplimiento de los acuerdos.

ALIANZA REPUBLICANA NACIONALISTA
Dr. Armando Calderón Sol

MOVIMIENTO AUTENTICO CRISTIANO
Dr. Guillermo Guevara Lacayo

PARTIDO DE CONCILICACION NACIONAL
Lic. Ciro Cruz Zepeda

PARTIDO DEMOCRATA CRISTIANO
Dr. Fidel Chávez Mena

MOVIMIENTO NACIONAL REVOLUCIONARIO
Dr. Víctor Manuel Valle

MOVIMIENTO POPULAR SOCIAL CRISTIANO
Lic. Rubén Zamora

PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA

UNION DEMOCRATICA NACIONALISTA